

На повестке индустрия отдыха

Панельная сессия: Туризм объединяет людей и поощряет межкультурный диалог

Панельная сессия на тему «Туризм как инструмент, объединяющий людей и поощряющий межкультурный диалог» состоялась 2 мая в рамках VI Всемирного форума по межкультурному диалогу.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, председатель Государственного агентства по туризму Азербайджанской Республики **Фуад Нагиев**, выступая на сессии, проходящей под модераторством редактора-учредителя Журнала туристского анализа (The Journal of Tourism Studies) **Джафара Джафари**, сказал, что в этом году в Азербайджане достигнуто полное восстановление туристического сектора после пандемии COVID-19, зафиксирован значительный рост числа иностранных туристов.

Подчеркнув, что развитию туризма в Азербайджане уделяется большое внимание, он отметил наличие у нашей страны высокого туристического потенциала. Кроме того, туризм создает возможность объединять людей. С ростом числа туристов по всему миру происходит постоянная коммуникация между людьми разных культур. Туризм играет важную роль в развитии межкультурного диалога, добавил глава агентства.

Исполнительный директор Всемирной туристской организации ООН



Зорица Урошевич в выступлении отметила, что проходящий в Баку VI Всемирный форум по межкультурному диалогу организован на очень высоком уровне. «Посредством форума мы можем влиять на межкультурный диалог. Роль туризма в привлечении прибыли известна. А именно 10 процентов рабочих мест связаны с туризмом. В 2023 году в мире было зарегистрировано более 1 триллиона туристов. Это довольно большая цифра. В этом смысле мы видим, как туризм создает условия для внутреннего и международного диалога», - добавила Зорица Урошевич.

Председатель городского совета Сараево **Ясмин Адемович** сказала, что среди молодежи преобладает об-

щее мнение о туризме. Она довела до внимания важность предоставления молодежи большего количества информации о туризме.

Выступая на мероприятии, учредитель и управляющий директор туристической компании Songa Africa **Розет Шанталь** отметила, что Руанда является хорошим примером с точки зрения восстановления туризма: «Это маленькая страна и в настоящее время она восстанавливается. Большая роль в этом принадлежит туризму. Мы развиваем туризм, чтобы искоренить бедность и улучшить статус нашей страны. Туризм - главное условие восстановления, а это невозможно без мира».

Эксперт по развитию карьеры мо-

лодежи и раскрытию талантов **Люси Гарнер** подчеркнула, что молодежь в мире в последнее время сталкивается с серьезными вызовами. Она отметила, что необходимо прислушиваться к мнению молодежи, расценивать их. «Основной целью должно стать создание условий для общения молодежи, принадлежащей к разным религиям и культурам. Главным условием для этого является реализация совместных проектов. Думаю, что межкультурный диалог окажет большое влияние в этом плане», - сказала Люси Гарнер.

Председатель Всемирного комитета по этике туризма **Даниэла Оте-ро** рассказала о значимости развития туризма. Она подчеркнула важность проведения подобных форумов для развития этой сферы.

Соучредитель и директор туристической организации Get up and go Colombia **Мигель Карвахаль** рассказал о важности проектов, поддерживающих сообщества в сфере туризма: «В этой связи необходимо создавать больше центров, где людям следует предоставлять информацию о туризме. Я думаю, что во всех странах должны быть такие места. Потому что, действительно, туризм - это очень важная сфера», - отметил Мигель Карвахаль.

Панельная сессия продолжилась дискуссиями.